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« Împreună, în Centru ! »

în serviciul Francofoniei
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Miercuri, 10 iulie 2024 – Celebrarea Zilei Naționale a Franței la Brașov

În 10 iulie 2024, 
Agenția Consulară a Franței și Alianța Franceză  Brașov au 

organizat
Celebrarea Zilei Naționale a Franței, 

la Serenity Resort, 
într-un cadru natural de excepție, 

cu peste 200 de participanți.
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Vineri, 12 iulie 2024 - Celebrarea Zilei Naționale a Franței la București
Încântați 

să fim prezenți 
la un eveniment de excepție!
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Duminică, 14 iulie 2024 – Celebrarea Zilei Naționale a Franței la Cincu

Onorați și bucuroși să participăm!
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Miercuri, 17 iulie 2024
Donație de cărți din partea AMOPA (Asociația membrilor Ordinului Palmelor Academice)

Mesageri culturali în vizită, 
cu brațele pline de cărți, la propriu!
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Miercuri, 17 iulie 2024 – Tineri SCOUT la Alianța Franceză Brașov!

Eloïse, Paul, François și Maxime precum și Léo, „șeful” lor, cel mai mare în vârstă ne-au vizitat,
însoțiți de reprezentanții Asociației Milioane de Prieteni - Sanctuarul de urși Libearty : 

Cristina și Roger LAPIS, Paula CIOTLO� și Sabina ANGHEL.
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Miercuri, 21 august 2024 – la Corul Sélunair din Normandia
în concert la Bastionul Țesătorilor

Frumoasă seară la Bastionul Țesătorilor, 
cu o plimbare muzicală pe mai multe continente, 

cu piese și ritmuri diferite. 
Bucurie,  emoție, public minunat! 
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Vineri, 23 august 2024 – Primirea membrilor Corului Sélunair la Alianța Franceză
Discuții calde și prietenești!
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Sâmbătă, 31 august 2024 – Întâlnire sportivă amicală
Fotbalul reunește oameni și instituții!

Mai multe meciuri amicale
între

militarii Misiunii Aigle – NATO de la Cincu
și

echipa de fotbal din Agnita!
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4 – 5 septembrie 2024, București – Congresul internațional al profesorilor de franceză
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Vineri, 6 septembrie 2024 – „Oktoberfest francofon”
Întâlniri și voie bună la început de toamnă! 
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Marți, 10 septembrie 2024 – Celebrarea Zilei Naționale a Vietnamului

Onorate să fim invitate! 
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Joi, 26 septembrie 2024 – Ziua Europeană a Limbilor vorbite
Alianța Franceză Brașov a organizat, 

în parteneriat cu 
Universitatea Transilvania din Brașov, 

o nouă ediție a 
Zilei Europene a Limbilor vorbite, 

în 26 septembrie 2024, 
la Sala Studio 181 (clădirea Rectoratului).

De această dată, evenimentul a fost conceput 
și prezentat de liceene și studente din

Consiliul Consultativ al Tinerilor Francofoni. 
Entuziasmul, pasiunea dar și seriozitatea 

cu care au pregătit diversele jocuri 
și momente amuzante au răzbătut 

la publicul care s-a bucurat de fiecare secvență. 
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Le mulțumim partenerilor și sponsorilor noștri pentru încredere și sprijin!
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